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І. Вступ 

Звіт охоплює діяльність секретаріату представника Національної ради 

України з питань телебачення і радіомовлення у Запорізькій області за період з 1 

січня по 31 грудня 2021 року. 

Представник Національної ради, керуючись Конституцією України, 

законами України «Про телебачення і радіомовлення», «Про Національну раду 

України з питань телебачення і радіомовлення», «Про Суспільне телебачення і 

радіомовлення України»,  «Про інформацію», «Про авторське право та суміжні 

права», «Про рекламу», «Про радіочастотний ресурс України», рішеннями 

Національної ради України, регламентом Національної ради України з питань 

телебачення та радіомовлення, посадовою інструкцією представника 

Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення та іншими 

нормативними документами, забезпечував повноваження Національної ради в 

Запорізькій області.  

Згідно з рішеннями та дорученнями Національної ради, відповідно до плану 

роботи на 2021 рік представником Національної ради в Запорізькій області 

виконувались його безпосередні завдання та функції, зокрема: 

- контроль за виконанням ліцензіатами законодавства та умов ліцензії; 

- моніторинг телевізійних і радіопрограм; 

- моніторинг мереж провайдерів програмної послуги; 

- інформування   Національної ради про  виявлені порушення; 

- перевірка скарг та зауважень громадян щодо діяльності 

телерадіоорганізацій (ТРО) та провайдерів програмної послуги (ППП); 

- підготовка службової інформації на виконання доручень  Національної 

ради; 

- надання ТРО консультацій щодо формування пакету документів, 

необхідних для участі в конкурсі; 

- здійснення  керівництва секретаріатом представника.   

З метою ефективного виконання своїх обов’язків представник Національної 

ради співпрацював з органами державної влади та місцевого самоврядування 

області. Узгоджував шляхи розбудови телерадіоінформаційного простору 

регіону, питання інформаційної безпеки України та роботи електронних ЗМІ в 

умовах поширення коронавірусної хвороби (COVID-19).  

Представник Національної ради брав участь у засіданнях колегій обласної 

державної адміністрації, роботі сесій та профільних комітетів обласної та міської 

рад. 

Пріоритетним завданням представника Національної ради у 2021 році було 

роз’яснення позиції Національної ради щодо актуальних питань розвитку 

інформаційного простору і інформаційної безпеки України. Цій меті слугували 
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проведені наради та круглі столи про суть і зміст вимог Національної ради щодо 

неухильного виконання законодавства України про телебачення і радіомовлення. 

Постійно і в повному обсязі надавалися консультації керівникам ТРО щодо 

формування пакетів документів для ліцензування, переоформлення ліцензій, 

вживались заходи щодо недопущення порушень, виконувались усі доручення 

Національної ради. 

На засідання Національної ради представник надавав інформацію про 

поточний стан мовлення ТРО, справи яких розглядались на засіданнях 

регуляторного органу. Також надавалась вичерпна інформація про результати 

моніторингів компаній. 

Значна увага приділялась відповідям на звернення громадян, перевірці 

фактів, на які скаржилися телеглядачі і радіослухачі, а також абоненти мереж 

ППП, впровадженню заходів з недопущення порушень законодавства України 

про телебачення і радіомовлення ТРО та ППП Запорізької області. 

У зв’язку з продовженням поширення у 2021 році коронавірусної хвороби 

(COVID-19) та впровадженими в Україні карантинними заходами, відповідно до 

Закону України № 692-IX від 16 червня 2020 року «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо державної підтримки сфери культури, 

креативних індустрій, туризму, малого та середнього бізнесу у зв’язку з дією 

обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби 

COVID-19», Законом України № 1556-IX від 17.06.2021 «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо забезпечення незалежності Національної ради 

України з питань телебачення і радіомовлення» було запроваджено деякі зміни 

щодо діяльності Національної ради та ліцензіатів у звітному періоді, а саме: 

- у разі неможливості виконання ліцензіатом визначеної ліцензією 

програмної концепції або інших умов ліцензії, такий ліцензіат повинен 

негайно звернутися до Національної ради з листом про тимчасовий 

відступ від умов програмної концепції або інших умов ліцензії. 

Відступом від умов програмної концепції вважається також припинення 

мовлення ліцензіата в обсязі не більше 35 відсотків загального обсягу 

мовлення, визначеного ліцензією; 

- скасовано вимогу щодо заборони ініціювання, оголошення і проведення 

конкурсів Національною радою у зв’язку з дією обмежувальних заходів, 

пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). 

Також рішенням Національної ради № 737 від 10.06.2021 було затверджено 

зміни до Інструкції про порядок здійснення моніторингу телерадіопрограм, 

проведення перевірок телерадіоорганізацій та провайдерів програмної послуги, 

оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення.   

З метою надання допомоги ліцензіатам щодо дотримання ліцензійних вимог 

у частині виконання програмної концепції у 2021 році ефективно працював, 

створений Національною радою, проєкт з обміну контентом між телекомпаніями 
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– «Media Change Ukraine». В рамках проєкту кожна телекомпанія може 

отримати контент або поділитися своїм на безоплатній основі на час дії 

карантинних заходів. Протягом року ще більше телекомпаній України 

долучились до участі у проєкті. Вже декілька років учасниками проєкту є три 

телекомпанії Запорізької області: ТОВ «ЗНТРК «ТВ-5», логотип: «ТВ-5 твоя 

стихія», КП «МТМ», логотип: «Z» та КП «Телерадіокомпанія «МЕЛІТОПОЛЬ», 

логотип: «TVM». 

Враховуючи вищезазначені особливості роботи, у звітному періоді 

консультації та наради з керівниками ТРО та ППП Запорізької області, а також 

робота із зверненнями громадян відбувались в режимі безпосереднього 

спілкування та в режимі відеоконференцій через інтернет мережу. У 2021 році в 

представництві Національної ради в Запорізькій області ефективно працювала 

система моніторингу ефіру ТРО через ІР мережу. Використання зазначеної 

системи дало можливість працівникам представництва в режимі реального часу 

будь-де, будь-коли та на будь-якому пристрої, який підключено до мережі 

інтернет, здійснювати моніторинг всіх ефірних телекомпаній Запорізької 

області.  

 

ІІ. Оцінка стану дотримання телерадіоорганізаціями Запорізької області 

умов ліцензії та норм чинного законодавства 

 

2.1 Загальний стан. 

Станом на грудень 2021 року в Запорізькій області здійснюють телевізійне 

мовлення 3 регіональні телекомпанії (ТОВ «ЗНТРК «ТВ-5», логотип: «ТВ-5 твоя 

стихія», філія АТ «НСТУ» «Запорізька регіональна дирекція», логотип: «UA: 

Запоріжжя», ТОВ «МЕДІАГРУП АЛЕКС.ЮА», логотип: «ALEX.UА»),  8 

телекомпаній місцевого мовлення (ТОВ «ТРК «Алекс», логотип: велика літера 

„А” у нижньому лівому куті екрану, КП «МТМ», логотип: «Z», Дочірнє 

підприємство «ТРК «НБМ-Запоріжжя» Підприємства з іноземними інвестиціями 

у формі ТОВ «Телерадіокомпанія «НБМ», логотип: «НБМ-Запоріжжя», ТОВ 

«Телерадіокомпанія «АЛЕКС ТВ», логотип: «Уніан.Запоріжжя», КП 

«Телерадіокомпанія «МЕЛІТОПОЛЬ», логотип: «TVM», ТОВ 

«Телерадіокомпанія «МТВ-плюс», логотип: «МТВплюс», КП «Бердянська міська 

телекомпанія «ТБ-Бердянськ» Бердянської міської ради», логотип: стилізована 

буква «Б», ТОВ «Телерадіокомпанія «ЮГ», логотип: «ЮГ») та 2 телекомпанії, 

які здійснюють мовлення в кабельних мережах ППП (ТОВ «ТРК «Енергодарські 

телевізійні системи», логотип: «ЕнТС», ТОВ «Телерадіоорганізація «ОРІОН», 

логотип: «EnTV»). 

Радіомовлення у Запорізькій області здійснюють 13 регіональних 

радіостанцій: ТОВ «МЕДІ МЕРЕЖА», (позивні: «Формат», мовлення - 103.4МГц  

м.Бердянськ, 89.0 МГц м. Приморськ, 88,3 МГц м.Запоріжжя), ТОВ «ІНФОРМ 
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МЕРЕЖА» (позивні: «Формат», мовлення - 105,9 МГц м. Пологи Запорізької 

обл., 101,9 МГц  м.Токмак, 90,6 МГц  м.Мелітополь), ТОВ «ТРК «Азовська 

хвиля» (позивні: «Азовська хвиля», мовлення – 106,0 МГц  м. Бердянськ), ТОВ 

«Радіостанція «Великий Луг»  (позивні: «Максимум ФМ», мовлення – 101,8 МГц 

м. Запоріжжя,103,4 МГц м. Дніпрорудне, 91,6 МГц м. Токмак), ДП «Радіостанція 

«Зоря» (позивні: «Ретро ФМ», мовлення –107,0 МГц м. Запоріжжя), ДП «ТРК 

«Класик» ТОВ «РС «Великий Луг» (позивні: «Люкс ФМ FM», мовлення –102,2 

МГц м. Запоріжжя), ТОВ «Радіокомпанія Ностальжі» (позивні: «Мелодія FM», 

мовлення – 107,5МГц м. Запоріжжя, 102,5МГц м. Токмак, 106,3МГц м. 

Мелітополь,101,7МГц м. Енергодар,104,3 МГц м. Пологи), ТОВ «Радіокомпанія 

Ностальжі» (позивні: «Kiss FM», мовлення - 103,1 МГц м. Запоріжжя), ТОВ 

«Телерадіокомпанія «Контакт» (позивні: «Радіо Шансон», мовлення - 104,5МГц 

м. Запоріжжя,101,0 м. Бердянськ, 104,7 м. Мелітополь ),  ТОВ «ТРК «Місто ФМ» 

(позивні: «Радіо РОКС – Україна», мовлення – 100,8 МГц м. Запоріжжя), ТОВ 

«ТРК «Алекс ТВ» (позивні: «Power FM »), мовлення – 105,1МГц м. Запоріжжя), 

КУ «Культурно-мистецький центр» Веселівської селищної ради (позивні: 

«Веселе ФМ», мовлення – 97,2 МГц  смт Веселе), ТОВ «Телерадіокомпанія 

Славія» (позивні: «Славія», мовлення – 104,3МГц м. Пологи). 

Також станом на грудень 2021 року в Запорізькій області працює 2 редакції  

проводового радіомовлення: Радіо «Експрес», м. Дніпрорудне та філія АТ 

«НСТУ» «Запорізька регіональна дирекція». 

На цей час у Запорізькій області здійснюють діяльність 17 провайдерів 

програмної послуги: ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», ТОВ «ТРК – МІРІК-ТВ», ТОВ 

«ПОІНТ», ТОВ «СІГМА СЕРВІС ТВ», ТОВ «ОНЕТ», ТОВ ВКФ 

«Запорожелектронснаб», ПП «Інфосервіс», ПП «Супутник», ФОП Чучко Павло 

Борисович, ФОП Юхименко Вячеслав Анатолійович, ТОВ «ПП «ГЛОБАЛ-

МЕДІА», ТОВ «ЮНЕТКО», ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»,  ТОВ «Воля-

Кабель», ТОВ «Українська телекомунікаційна група», ТОВ «Контент трейдінг», 

ТОВ «ІНТЕРКОМ».   

 

Характеристика провідних регіональних телекомпаній. 

Лідером серед регіональних та місцевих телеканалів є ТОВ «ЗНТРК «ТВ-

5»(логотип: «твоя стихія tv5», формат: розважально - інформаційний, 

фільмопоказ). Відзначається творча репортерська робота цієї компанії, цікава та 

оперативна подача новин, їх об’єктивність та різноманітність. Телеканал 

постійно перебуває в пошуку нових форм подачі  інформації. Приділяється 

багато уваги креативному оформленню ефіру, здійснюються прямі трансляції з 

місця подій. 

На цей час телеканал «твоя стихія tv5» відповідно до ліцензій здійснює 

ефірне телевізійне мовлення в місцевому цифровому мультиплексі в м. 

Запоріжжя, в цифровій багатоканальній мережі DVB-Т2 у цифровому 
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мультиплексі МХ-5 та супутникове телевізійне мовлення, що дає змогу охопити 

аудиторію не лише Запорізької області, а і загальнонаціональну. 

Протягом 2021 року телеканал брав участь у формуванні бази обміну 

контентом між телекомпаніями - Media Change Ukraine.  

Філія АТ «НСТУ» «Запорізька регіональна дирекція» (логотип: «UA: 

Запоріжжя»). Рейтинг телеканалу поступається провідним каналам Запорізької 

області. Недостатнє фінансування та брак фахівців не дає можливості 

виготовляти якісний телевізійний продукт. Більшість програм в ефірі телеканалу 

виготовлено центральною дирекцією АТ «НСТУ» та іншими філіями. На 

сьогодні загальна тривалість ефіру програм власного виробництва складає 

близько 2 годин на добу.  

Серед переваг цього каналу слід відзначити, по-перше, потужний сигнал, 

який дає можливість дивитися його передачі глядачам, що проживають на 

території Запорізької області. По-друге, наявність потужної студійної 

матеріально-технічної бази. По-третє, використання ПТС (пересувної 

телевізійної станції) для виготовлення позастудійних телевізійних програм.  

Телеканал «UA:Запоріжжя», відповідно до ліцензії, здійснює ефірне 

телевізійне мовлення в цифровій багатоканальній мережі DVB-Т2 у цифровому 

мультиплексі МХ-5. 

ТОВ «МЕДІАГРУП АЛЕКС.ЮА» (логотип: «ALEX.UА») та ТОВ «ТРК 

«Алекс» (логотип: велика літера «А» у нижньому лівому куті екрану, формат: 

розважально - інформаційний, фільмопоказ). Важливе значення в набутті 

популярності телеканалами мають передачі прямого ефіру з можливістю 

інтерактивного спілкування з телеглядачами. Чимало уваги приділяється 

безпосереднім проблемам пересічних громадян, допомозі у вирішенні побутових 

питань. Телеканали з логотипами «ALEX.UА» та «велика літера «А» у нижньому 

лівому куті екрану» мають однакове програмне наповнення за виключенням 

декількох програм протягом доби. Телеканал з логотипом «ALEX.UА» 

розповсюджується в цифровій багатоканальній мережі DVB-Т2 у цифровому 

мультиплексі МХ-5 на територію Запорізької області. Телевізійні програми ТОВ 

ТРК «Алекс» (логотип: «логотип велика літера «А» у нижньому лівому куті 

екрану»)  глядач може побачити лише в аналоговому ефірі в м. Запоріжжя та 

прилеглих до нього районах.  

Протягом року позитивних змін зазнав муніципальний телеканал КП 

«МТМ» (логотип: «Z», формат: інформаційно-культурологічний). Телеканал 

транслюється у місцевому цифровому мультиплексі в м. Запоріжжя та має 

глядацьку аудиторію не лише в обласному центрі, а і в прилеглих до нього 

районах в радіусі до 25 км. Канал має власну сучасну пересувну телевізійну 

станцію, яка працює у стандарті HD якості. За допомогою пересувної 

телевізійної станції здійснюються прямі трансляції спортивних змагань, сесій 

міської ради та інших заходів. Телеканал КП «МТМ» (логотип: «Z») транслює 
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якісний власний телевізійний продукт з невеликою кількістю закупного 

контенту.  

Також на цей час у Запорізькій області ведуть мовлення в ефір місцеві 

телеканали: Дочірнє підприємство «ТРК «НБМ-Запоріжжя» Підприємства з 

іноземними інвестиціями у формі ТОВ «Телерадіокомпанія «НБМ» (логотип: 

«НБМ-Запоріжжя», мовлення в місцевому цифровому мультиплексі м. 

Запоріжжя), ТОВ «Телерадіокомпанія «АЛЕКС ТВ» (логотип: «Уніан. 

Запоріжжя», мовлення в місцевому цифровому мультиплексі м. Запоріжжя),   КП 

«Телерадіокомпанія «МЕЛІТОПОЛЬ» (логотип: «TVM», аналогове телевізійне 

мовлення м.Мелітополь), ТОВ «Телерадіокомпанія «МТВ-плюс» (логотип:  

«МТВплюс», аналогове телевізійне мовлення м. Мелітополь), КП «Бердянська 

міська телекомпанія «ТБ-Бердянськ» Бердянської міської ради (логотип: 

стилізована буква «Б», аналогове телевізійне мовлення м. Бердянськ) та ТОВ 

«Телерадіокомпанія «ЮГ» (логотип: «ЮГ», аналогове телевізійне мовлення м. 

Приморськ).  

Телеканали КП «Бердянська міська телекомпанія «ТБ-Бердянськ» 

Бердянської міської ради та КП «Телерадіокомпанія «МЕЛІТОПОЛЬ»  мають 

невелику частину власного мовлення та відповідно до ліцензій здійснюють 

ретрансляцію програм загальнонаціональних мовників.  

Крім того, в кабельних мережах м. Енергодар у 2021 році здійснювали 

мовлення ТОВ “ТРК “Енергодарські телевізійні системи” (логотип: «ЕнТС») та 

ТОВ “Телерадіоорганізація “ОРІОН”  (логотип: «EnTV»). 

У звітному періоді в Запорізькій області активно проводилась робота щодо 

переходу місцевих мовників на цифрове мовлення. 28 жовтня 2021 року 

Національна рада підбила підсумки конкурсу на отримання ліцензії на 

багатоканальне мовлення з використанням радіочастотного ресурсу у стандарті 

DVB-T2 (місцеве мовлення) у м. Мелітополь та м. Бердянськ Запорізької області. 

Відповідно до рішення Національної ради № 1550 від 28.10.2021 ліцензію на 

багатоканальне мовлення з використанням радіочастотного ресурсу у стандарті 

DVB-Т2 (місцеве мовлення) на 47 ТВК у м. Бердянську Запорізької обл. (1-а 

програма) було видано КП «БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА ТЕЛЕКОМПАНІЯ 

«ТБ�БЕРДЯНСЬК» БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ», м. Бердянськ Запорізької 

області(логотип: стилізована буква «Б»). Рішенням Національної ради № 1551 

від 28.10.2021 ліцензію на багатоканальне мовлення з використанням 

радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення) на 47 ТВК у м. 

Бердянську Запорізької обл. (2-а програма) видано ТОВ 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЮГ», м. Бердянськ Запорізької обл. (логотип: 

«ЮГ»). Відповідно до рішення Національної ради № 1552 від 28.10.2021 

ліцензію на багатоканальне мовлення з використанням радіочастотного ресурсу 

у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення) на 47 ТВК у м. Мелітополі Запорізької 

обл. (1-а програма) було видано КП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МЕЛІТОПОЛЬ»  
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МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ, м. 

Мелітополь Запорізької обл. (логотип: «TVM»). Рішенням Національної ради № 

1553 від 28.10.2021 ліцензію на багатоканальне мовлення з використанням 

радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення) на 47 ТВК у м. 

Мелітополі Запорізької обл. (2-а програма) було видано ТОВ 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ЮГ», м. Бердянськ Запорізької обл. (логотип: 

«ЮГ»).  

Крім того, у першому кварталі 2022 року буде визначено переможців 

конкурсного відбору на отримання ліцензій на багатоканальне мовлення з 

використанням радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення) 

на 47 ТВК у м. Мелітополі Запорізької обл. (3-а програма) та на 47 ТВК у м. 

Бердянську Запорізької обл. (3-а програма). Відповідно до статті 43 Закону 

України «Про телебачення і радіомовлення» ліцензіати мають право розпочати 

мовлення протягом року з дня набрання ліцензією чинності. 

 Станом на грудень 2021 року ліцензію на багатоканальне мовлення з 

використанням радіочастотного ресурсу у стандарті DVB-Т2 (місцеве мовлення) 

не отримали лише дві телекомпанії Запорізької області: ТОВ «ТРК «Алекс» 

(логотип: ««велика літера «А» у нижньому лівому куті екрану») та ТОВ 

«Телерадіокомпанія «МТВ-плюс» (логотип: «МТВплюс»). Обидві ТРК не 

подавали документи до Національної ради на участь у конкурсах на 

багатоканальне мовлення з використанням радіочастотного ресурсу у стандарті 

DVB-Т2 (місцеве мовлення). 

  Введення в експлуатацію місцевих цифрових мультиплексів у м. Бердянськ 

та м. Мелітополь надасть можливість для повного відключення аналогового 

мовлення в Запорізькій області.  

2.2 Ліцензування. 

Відповідно до Закону України № 692-IX від 16 червня 2020 року «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки 

сфери культури, креативних індустрій, туризму, малого та середнього бізнесу у 

зв’язку з дією обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням коронавірусної 

хвороби COVID-19» тимчасово, на період здійснення заходів, спрямованих на 

запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, 

ініціювання, оголошення і проведення конкурсів Національною радою у 

першому півріччі 2021 року не відбувалось. Законом України № 1556-IX від 

17.06.2021 «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

незалежності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення» 

було скасовано вимогу щодо заборони ініціювання, оголошення і проведення 

конкурсів Національною радою у зв’язку з дією обмежувальних заходів, 

пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). Тож, у період з 

серпня по грудень 2021 року Національною радою було оголошено сім конкурсів 
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щодо отримання ліцензій на мовлення (два конкурси на отримання ліцензій на 

цифрове місцеве телемовлення, чотири конкурси на отримання ліцензій на 

радіомовлення і один на цифрове телемовлення у мережі МХ-5). 

Протягом звітного періоду для ТРО та ППП з метою ведення мовлення в 

Запорізькій області Національною радою було прийнято 14 рішень про видачу  

ліцензій на мовлення ТРО та 2 рішення про видачу ліцензій ППП, продовжено 

строк дії 2 ліцензій - 1 ТРО та 1 ППП, прийнято 20 рішень щодо переоформлення 

ліцензії - 10 ТРО та 4 ППП, 2 рішення про анулювання ліцензій 1ТРО та 1 ППП, 

прийнято 2 рішення щодо тимчасового відступу від умов програмної концепції 

мовлення ТРО. 

Перелік прийнятих рішень НР щодо видачі ліцензій: 
№з/п Найменування ТРО та ППП Рішення НР Примітка 

1 КП «БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА 

ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ТБ 

БЕРДЯНСЬК» БЕРДЯНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ» 

№ 1550 від 

28.10.2021 

DVB-Т2 (місцеве мовлення) 

на 47 ТВК у м. Бердянську 

Запорізької обл.(1-а програма) 

2 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«ЮГ» 

№ 1551 від 

28.10.2021 

DVB-Т2 (місцеве мовлення) 

на 47 ТВК у м. Бердянську 

Запорізької обл.(2-а програма) 

3 КП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«МЕЛІТОПОЛЬ»  

МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

№ 1552 від 

28.10.2021 

DVB-Т2 (місцеве мовлення) 

на 47 ТВК у м. Мелітополі 

Запорізької обл.(1-а програма) 

4 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«ЮГ» 

№ 1553 від 

28.10.2021 

DVB-Т2 (місцеве мовлення) 

на 47 ТВК у м. Мелітополі 

Запорізької обл.(2-а програма) 

5 ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ», 

м. Київ 

№ 696 від 

27.05.2021 

кабельне мовлення  м. 

Енергодар Запорізької обл. 

6 АТ «НСТУ», м. Київ («Радіо 

«Культура») 

№ 1804 від 

18.11.2021 

99,5 МГц у м. Приморську 

Запорізької обл. 

7 АТ «НСТУ», м. Київ («Радіо 

«Культура») 

№ 1806 від 

18.11.2021 

99,8 МГц у м. Токмаку 

Запорізької обл 

8 АТ «НСТУ», м. Київ («Радіо 

«Промінь») 

№ 1802 від 

18.11.2021 

89,4 МГц у м. Приморську 

Запорізької обл. 

9 АТ «НСТУ», м. Київ («Радіо 

«Промінь») 

№ 1685 від 

04.11.2021 

89,2 МГц у м. Мелітополі 

Запорізької обл 

10 ПП «КОМПАНІЯ «НОВА 

ХВИЛЯ», м. Київ («Power FM») 

№ 1794 від 

18.11.2021 

91,5 МГц у м. Бердянську 

Запорізької обл. 

11 ПП «КОМПАНІЯ «НОВА 

ХВИЛЯ», м. Київ («Power FM») 

№ 1800 від 

18.11.2021 

99,1 МГц у м. Мелітополі 

Запорізької обл. 

12 ТОВ «Ч К», м. Київ («Radio 

JAZZ») 

№ 1796 від 

18.11.2021 

89,9 МГц у м. Запоріжжі
 

13 ДП «НОВИЙ ОБРІЙ», м. Київ 

(«РАДИО ПЯТНИЦА») 

№ 1798 від 

18.11.2021 

94,1 МГц у м. Запоріжжі
 

14 ТОВ «ТРК «МОЖЛИВІСТЬ», 

м. Слов’янськ Донецької обл. 

(позивні: «радіоМ») 

№ 1980 від 

25.11.2021 

88,8 МГц у м. Запоріжжі 

15 ТОВ ВКФ 

«ЗАПОРОЖЕЛЕКТРОНСНАБ», 

м. Запоріжжя 

№ 2100 від 

22.12.2021 

ППП м.Запоріжжя 
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16 ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ», 

м. Київ 

№ 695 від 

27.05.2021 

ППП м.Енергодар Запорізької 

обл. 

 

Перелік прийнятих рішень НР щодо продовження строку дії ліцензій: 
№з/п Найменування ТРО та 

ППП 

Рішення НР Примітка 

1 ТОВ «ТРК «МІСТО 

ФМ», м. Запоріжжя 

«Радіо РОКС – Україна» 

№ 1380 від 

13.10.2021 

100,8 МГц у м. Запоріжжі 

2 ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ», 

м. Київ, 

№ 1492 від 

13.10.2021 

ППП м.Запоріжжя 

 

Перелік прийнятих рішень НР щодо переоформлення ліцензій: 
№з/п Найменування ТРО та 

ППП 

Рішення НР Примітка 

1 ТОВ «ЗАПОРІЗЬКА 

НЕЗАЛЕЖНА ТРК «ТВ-

5», м. Запоріжжя 

№ 617,618,619 від 

20.05.2021 

 

багатоканальне ТБ, 44 

ТВК (4 програма) 

м.Запоріжжя, 

супутникове, 

багатоканальне ТБ, МХ5 

Запорізька обл, 

2 КП «ТРК 

«МЕЛІТОПОЛЬ»  

МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСТІ «TVM» 

№ 586 від 15.05.2021 

 

ефірне телебачення  

27 ТВК у м. Мелітополі 

Запорізької обл. 

3 КП «БМТ» «ТБ-

Бердянськ» Бердянської 

міської ради «Б» 

№ 282 від 11.03.2021 ефірне телебачення 37 

ТВК у м. Бердянську 

Запорізької обл. 

4 ТОВ «TРК «АЛЕКС 

ТВ», м. Київ 

«УНІАН.Запоріжжя»
 

№ 1104 від 

05.08.2021 

багатоканальне ТБ, 44 

ТВК (2 

програма)м.Запоріжжя, 

5 КП «МУНІЦИПАЛЬНА 

ТЕЛЕВІЗІЙНА 

МЕРЕЖА», 

м. Запоріжжя 

№ 337 від 18.03.2021 багатоканальне ТБ, 44 

ТВК (1 

програма)м.Запоріжжя, 

6 АТ «НСТУ», м. Київ, 

«UΛ: ЗАПОРІЖЖЯ» 

№ 996 від 29.07.2021 

 

 

№1443 від 

13.10.2021 

багатоканальне МХ5 

Пологівський р-н, смт 

Більмак,  

багатоканальне МХ5 

Запорізька обл, 

7 ДП «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ», м. 

Київ 

№1176 від 

19.08.2021 

Кабельне мовлення 

м.Енергодар Запорізької 

обл 

8 ТОВ «ТРК «АЗОВСЬКА 

ХВИЛЯ» 

№ 2030 від 

08.12.2021  

106,0 МГц у м. 

Бердянську  

Запорізької обл 

9 ТОВ «ТРК «АЛЕКС 

ТВ», м. Київ «POWER 

FM» 

№ 1103 від 

05.08.2021 

 

 105,1 МГц у м. Запоріжжі 

10 ТОВ «РК 

«НОСТАЛЬЖІ», м. 

№ 526 від 28.04.2021 

№ 1094 від 

107,5МГц м. Запоріжжя, 

102,5МГц м. Токмак, 
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Запоріжжя «Мелодія 

FM» 

05.08.2021 106,3МГц м. Мелітополь, 

101,7МГц м. Енергодар 

11 ТОВ «ОНЕТ», с. 

Нововасилівка,  

м. Бердянськ Запорізької 

обл 

№ 469 від 14.04.2021 ППП в м. Бердянськ 

Запорізької обл. 

12 ТОВ «ГОЛДЕН 

ЛІНКС», м. Запоріжжя 

№ 612 від 13.05.2021 ППП м. Запоріжжя 

13 ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ», 

м. Київ 

№ 343 від 18.03.2021 

№ 1221від 

02.09.2021 

№ 1215від 

02.09.2021 

ППП м.Мелітополь 

Запорізької обл. 

 

ППП м. Запоріжжя 

14 ДП «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ», м. 

Київ 

№ 1175 від 

19.08.2021 

ППП м.Енергодар 

Запорізької обл. 

 

Перелік прийнятих рішень НР щодо анулювання ліцензій: 
№з/п Найменування ТРО та 

ППП 

Рішення НР Примітка 

1 ТОВ «ТРК 

«ЕНЕРГОДАРСЬКІ 

ТЕЛЕВІЗІЙНІ 

СИСТЕМИ», 

м. Енергодар Запорізької 

обл 

№ 961 від 15.07.2021 ППП м.Енергодар 

Запорізької обл. 

2 БЕРДЯНСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ 

КОМУНАЛЬНОЇ  

РАДІОМОВНОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ «РАДІО  

БЕРДЯНЩИНИ», м. 

Бердянськ Запорізької 

обл 

№ 2049 від 

08.12.2021 

проводове, місцеве 

мовлення, м. Бердянськ та 

Бердянський район 

Запорізької  

обл. 

 

Перелік прийнятих рішень НР щодо тимчасового відступу  

від умов програмної концепції мовлення: 

№з/п Найменування ТРО та 

ППП 

Рішення НР Примітка 

1 ТОВ «ТРК 

«ЕНЕРГОДАРСЬКІ 

ТЕЛЕВІЗІЙНІ 

СИСТЕМИ», «ЕнТС» 

м. Енергодар Запорізької 

обл 

№ 457 від 14.04.2021 кабельне мовлення  м. 

Енергодар Запорізької 

обл. 

2 ТОВ «ТРК «МТВ-

ПЛЮС», «МТВплюс» 

смт Мирне Запорізької 

обл. 

№ 501 від 28.04.2021 ефірне телебачення 24 

ТВК у м. Мелітополь 

Запорізької обл. 

 

В Запорізькій області ситуація з покриттям телевізійним сигналом DVB-T2 

критична. У Запорізькому регіоні обсяг територій, які покриваються цифровим 

сигналом складає орієнтовно 60%. Станом на 31.12.2021, відсутній прийом у 
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таких населених пунктах: повністю у м. Токмак і м. Приморськ, частково у м. 

Пологи та на територіях Новомиколаївської територіальної громади 

Запорізького району, Розівської, Гуляйпільської та Пологівської територіальної 

громади Пологівського району, Чернігівської та Приморської територіальної 

громади Бердянського  району, Приазовської територіальної громади 

Мелітопольського району та Великобілозерської територіальної громади 

Василівського району.  

Слід зазначити, що ще 5 грудня 2019 року Національна рада прийняла 

рішення № 2039 про створення цифрового мультиплексу (MX-7), який повинен 

охопити телевізійним та радіомовленням населення вищезазначених територій 

Запорізької області. На цей час частоти для роботи передавачів на зазначених 

територіях прораховані. Оператором телекомунікацій цифрового мультиплексу 

(MX-7) Концерном РРТ здійснюються заходи щодо придбання та встановлення 

необхідного технічного обладнання. Після готовності до роботи 

вищезазначеного обладнання Національна рада оголосить конкурс на право 

мовлення в цифрового мультиплексу (MX-7).    

Актуальною проблемою на сьогоднішній день є територіально близьке 

розташування до телевізійної вежі в м. Донецьк територій Розівської та 

Більмацької територіальної громади Пологівського району Запорізької області. 

Таким чином, згідно із листом управління Служби безпеки України в Запорізькій 

області, жителі цих районів мають можливість безперешкодно приймати 

російські і «ДНРівські» пропагандистські канали як в аналоговому, так і в 

цифровому форматі. Також вздовж берегової лінії Азовського моря в Запорізькій 

області спостерігається можливість безперешкодно приймати російські 

телевізійні та радіоканали. 

Пропозиції щодо вирішення проблемних питань у Запорізькій області: 
 

Область Проблемні питання регіону (стисло) Пропозиції щодо 

їх вирішення 

Термін 

можливого 

виконання 

(орієнтовно) 

Запорізька 1. У Запорізькій області обсяг територій, які 

покриваються цифровим сигналом, складає 

орієнтовно 60%. Станом на 31.12.2021, 

відсутній прийом у таких населених пунктах: 

повністю - м. Токмак, м. Приморськ та 

частково у м. Пологи, на територіях 

Новомиколаївської територіальної громади 

Запорізького району, Розівської, 

Гуляйпільської та Пологівської 

територіальної громади Пологівського 

району, Чернігівської та Приморської 

територіальної громади Бердянського  

району, Приазовської територіальної громади 

Мелітопольського району та 

Великобілозерської територіальної громади 

Оголошення 

конкурсу та 

визначення 

переможців на 

мовлення у 

цифровому 

мультиплексі(M

X-7), який 

повинен охопити 

телевізійним та 

радіомовленням 

населення 

зазначених вище 

територій 

Запорізької 

грудень 

2022 р. 
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Василівського району. 

 

2. Територіально Розівська та Більмацька 

територіальні громади Пологівського району 

Запорізької області розташовані близько до 

телевізійної вежі м. Донецьк. Таким чином, 

мешканці цих районів мають змогу 

безперешкодно приймати російські і 

ДНРівські пропагандистські канали як в 

аналоговому, так і цифровому форматі з м. 

Донецьк. Також вздовж берегової лінії 

Азовського моря в Запорізькій області 

спостерігається можливість безперешкодно 

приймати російські телевізійні та 

радіоканали. 

області. 

 

Необхідність 

технічної 

підтримки УДЦР 

та КРРТ щодо 

встановлення на 

телевежі в смт 

Більмак та 

вздовж берегової 

лінії Азовського 

моря систем 

блокування 

сигналу. 

 

 

грудень 

2022 р. 

Нажаль, велика частина телеглядачів Запорізької області на цей час не 

мають змоги отримувати якісний цифровий сигнал через наявність «білих» плям 

в покритті області телевізійним сигналом. Маємо надію, що створення 

цифрового мультиплексу (MX-7) повинно вирішити питання охоплення 

телевізійним та радіомовленням населення зазначених вище територій 

Запорізької області. 

Схема покриття цифровим ефірним сигналом Запорізької області 
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2.3 Нагляд за дотриманням ТРО законодавства та умов ліцензії. 

Значна увага приділялась представником Національної ради нагляду за 

дотриманням радіо- та телекомпаніями Запорізької області Закону України «Про 

телебачення і радіомовлення». Слід зауважити, що ТРО Запорізької області 

відповідально поставилися до виконання законодавства України. Протягом 

звітного періоду дотримувались умов ліцензій щодо виконання програмної 

концепції мовлення та мовних квот. 

Виконання мовних квот радіокомпаніями (показники станом на 2 

півріччя 2021 року) 
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* зазначені радіостанції поширюють музичні твори, серед яких частка пісень 

офіційними мовами Європейського Союзу відповідно до умов ліцензії становить не менше 60 

відсотків загального обсягу пісень, а частка пісень державною мовою повинна бути не менше 

25% загального обсягу пісень. 
 

За результатами моніторингів за 2021 р. частка пісень державною мовою 

відповідає вимогам законодавства України. 

 
Добовий обсяг ведення передач державною мовою відповідає вимогам 

законодавства України. 

 

Виконання мовних квот телекомпаніями (показники станом на 2 

півріччя 2021 року) 

На телебаченні відбулось збільшення частки україномовних передач. 

Новини на всіх телекомпаніях транслюються виключно українською мовою. 
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Тижневий обсяг передач та новин державною мовою відповідає вимогам 

законодавства України. 
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2.4 Стан дотримання телерадіоорганізаціями Запорізької області умов 

ліцензії в частині «Програмна концепція мовлення». 

За результатами моніторингів мовлення протягом 2021 року ТРО 

Запорізької області в цілому виконували умови ліцензії в частині «Програмна 

концепція мовлення». Потрібно зазначити, що  Законом України № 1556-IX від 

17.06.2021 «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

незалежності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення»  

було внесено зміни до пункті 3 розділу II "Прикінцеві та перехідні положення" 

Закону України № 692-IX від 16 червня 2020 року "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо державної підтримки сфери культури, 

креативних індустрій, туризму, малого та середнього бізнесу у зв’язку з дією 

обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби 

COVID-19", а саме: у разі неможливості виконання ліцензіатом визначеної 

ліцензією програмної концепції або інших умов ліцензії, такий ліцензіат повинен 

негайно звернутися до Національної ради з листом про тимчасовий відступ від 

умов програмної концепції або інших умов ліцензії. Відступом від умов 

програмної концепції вважається також припинення мовлення ліцензіата в обсязі 

не більше 35 відсотків загального обсягу мовлення, визначеного ліцензією. 

Протягом 2021 року дві телекомпанії  Запорізької області (ТОВ «ТРК 

«Енергодарські телевізійні системи» та ТОВ «Телерадіокомпанія «МТВ-плюс») 

звернулися до Національної ради з листом про тимчасовий відступ від умов 

програмної концепції 

2.5. Стан дитячого мовлення 

У розширеній програмній концепції регіональних і місцевих телекомпаній  

Запорізької області значне місце займають дитячі передачі. Більшість 

телекомпаній не обмежуються показом мультфільмів через представлення 

ведучим, а створюють передачі з єдиним авторським задумом, з ігровими і 

навчальними сценками для маленьких глядачів. Найбільш популярні дитячі 

програми: «Казка Домовуші» - «ЗНТРК «ТВ-5», «Я люблю англійську» - ТОВ 

«Медіагруп АЛЕКС.ЮА,  «Грайлики» - «ТБ-Бердянськ», «Мандри Пізнайки» - 

ТОВ «МТВ плюс» та інші. 

2.6 Мовлення телерадіоорганізацій Запорізької області у дні скорботи 

(жалоби, пам'яті) 

Потрібно зазначити, що працівниками представництва постійно 

здійснюються моніторинги ефіру телерадіокомпаній Запорізької області. Так, у 

2021 року було проведено 300 вибіркових моніторингів з метою перевірки 

дотримання телерадіоорганізаціями Правил ведення мовлення на теле- і 

радіоканалах у дні трауру (скорботи, жалоби) та дні пам’яті, затвердженими 

рішенням Національної ради від 23.07.2015 № 1146, зареєстрованих у 
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Міністерстві юстиції України 11.08.2015 за № 967/27412 (остання редакція 

згідно з рішенням Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення від 12 лютого 2021 року № 95). За результатами моніторингів 

ліцензіатам (ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МТВ-ПЛЮС», логотип 

«МТВплюс» (№ Зп-05 від 27.01.2021), КП «Телерадіокомпанія «Мелітополь», 

логотип «TVM» (№Зп-06 від 27.01.2021), ТОВ «Телерадіоорганізація «ОРІОН», 

логотип «EnTV»( № Зп-07 від 27.01.2021 та № Зп-08 від 01.02.2021)  було 

надіслано 4 повідомлення про порушення законодавства України про 

телебачення і радіомовлення з вимогою про їх усунення. Згідно з рішеннями 

Національної ради № 263 від 11.03.2021, № 585 від 13.05.2021, № 587 від 

13.05.2021, № 686 від 27.05.2021 були визнані порушення вищезазначеними 

ліцензіатами Правил ведення мовлення на теле - і радіоканалах у дні трауру 

(скорботи, жалоби) та дні пам’яті, затверджених рішенням Національної ради від 

23.07.2015 № 1146, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11.08.2015 за 

№ 967/27412 та застосовано до них санкцію оголошення попередження.  

2.7 Інформаційна безпека. 

Протягом 2021 року було налагоджено плідну співпраця з управлінням 

СБУ в Запорізькій області з питань забезпечення інформаційної безпеки 

Запорізької області. У відповідь на лист управління СБУ в Запорізькій області 

щодо ситуації в регіональному секторі електронних мас-медіа, представником 

було надано пропозиції щодо обмеження можливості безперешкодно приймати 

російські пропагандистські телеканали з м. Донецьк. Також, було надано 

пропозицію звернути увагу на ситуацію в інформаційному просторі Запорізької 

області щодо використання систем колективного прийому супутникового 

телебачення в житлових комплексах та на окремих базах відпочинку. Це  

стосується прийому телевізійних програм з супутнику Hot Bird 13 B/C/E, 13.0°E . 

Як відомо, з зазначеного супутнику транслюються некодовані телеканали, 

стосовно яких встановлено обмеження щодо розповсюдження на території 

України, а саме: «Первый канал. Всемирная сеть», «РТР-Планета», «НТВ Мир», 

«Россия – 24» та «ТНТ». За результатами проведених заходів у серпні 2021 року 

представником Національної ради спільно з правоохоронними органами на базі 

відпочинку «Вогник» (Запорізька обл., смт Кирилівка, вул. Федотова коса,26) 

було припинено ретрансляцію іноземних телепрограм, стосовно яких 

встановлено обмеження щодо розповсюдження на території України, а саме: 

«Первый канал. Всемирная сеть», «РТР-Планета», НТВ та ТНТ. Також на 

початку 2021 року було проведено спільні заходи щодо перевірки стану 

телерадіоінформаційного простору в м.Енергодар Запорізької області. 
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2.8. Безліцензійна діяльність. 

Станом на грудень 2021 року в Запорізькій області не зафіксовано 

телерадіоорганізації, які ведуть безліцензійну діяльність.  

ІІІ. Статистика надісланих до Національної ради подань про факти 

порушень законодавства у галузі телерадіомовлення та повідомлень 

ліцензіатам про порушення ними законодавства та ліцензійних умов та 

умов ліцензії 

При виконанні своїх повноважень представник Національної ради у 

Запорізькій області керувався положеннями ст. 11 Закону України «Про 

Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення» та Інструкцією 

про порядок здійснення моніторингу телерадіопрограм, проведення перевірок 

телерадіоорганізацій та провайдерів програмної послуги, оформлення матеріалів 

про адміністративні правопорушення, затвердженої рішенням Національної ради 

від 08.02.2012 № 115 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.02.2012 

за № 313/20626).  Планові перевірки ТРО здійснювалися у відповідності з 

планом проведення перевірок, рішеннями Національної ради та наказами голови 

Національної ради у визначений термін. З початку 2021 року працівниками 

представництва в Запорізькій  області було проведено 5 планових та 7 

позапланових   перевірок телерадіоорганізацій та провайдерів програмної 

послуги. Планова робота представника значно покращила контрольованість 

ефіру Запорізької області. Відзначу, що переважна більшість 

телерадіоорганізацій Запорізької області загалом дотримуються ліцензійних 

вимог та умов ліцензій.  

Планові перевірки: 

Назва ТРО  №, дата акту перевірки Результати розгляду на 

засіданні Національної ради 

ДП«ТРК «НБМ-

ЗАПОРІЖЖЯ» ПІІ У 

ФОРМІ ТОВ «ТРК «НБМ»), 

м. Запоріжжя 

№ 87 від 18.03.2021 взяти до відома (рішення  

№ 448 від 14.04.2021) 

ТОВ «ЗНТРК «ТВ-5», 

 м. Запоріжжя 

№ 89 від 23.03.2021 взяти до відома (рішення  

№ 569 від 13.05.2021) 

ТОВ  

«ТЕЛЕРАДІООРГАНІЗАЦІЯ 

«ОРІОН»,  

м. Енергодар Запорізької 

області 

Акт про відмову в 

проведенні перевірки ТРО 

від 25.03.2021 

Звернення до суду з позовом 

про анулювання ліцензії на 

мовлення ТОВ  

«ТЕЛЕРАДІООРГАНІЗАЦІЯ 

«ОРІОН», м. Енергодар 

Запорізької обл., (рішення  

№ 687 від 27.05.2021) 

ТОВ «ТРК «МІСТО ФМ», 

 м. Запоріжжя 

№ 124 від 28.05.2021 взяти до відома (рішення  

№ 826 від 17.06.2021) 

ТОВ «НОСТАЛЬЖІ»,  

м. Запоріжжя 

№ 180 від 07.10.2021 взяти до відома (рішення  

№ 1955 від 25.11.2021) 
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                                        Позапланові перевірки: 

 

Назва ТРО  №, дата акту перевірки Результати розгляду на 

засіданні Національної ради 

Товариства з обмеженою 

відповідальністю 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«ЮГ»,  

м. Бердянськ Запорізької 

обл., ліцензія НР № 00984-м 

від 19.12.2016 

№ 32 від 11.02.2021 Оголошення попередження 

(рішення  

№ 394 від 08.04.2021) 

Товариства з обмеженою 

відповідальністю 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«ЮГ»,  

м. Бердянськ Запорізької 

обл., ліцензія НР № 01533-м 

від 14.11.2019 

№ 33 від 11.02.2021 Оголошення попередження 

(рішення  

№ 395 від 08.04.2021) 

ТОВ 

«ТЕЛЕРАДІООРГАНІЗАЦІЯ 

«ОРІОН» м. Енергодар 

Запорізької обл. 

№ 73 від 12.03.2021 Оголошення попередження 

(рішення  

№ 686 від 27.05.2021) 

КП «ТРК «МЕЛІТОПОЛЬ» 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ, м. 

Мелітополь Запорізької обл. 

№ 74 від 12.03.2021  Оголошення попередження 

(рішення № 585 від 13.05.2021) 

ТОВ 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«МТВ-ПЛЮС», смт Мирне 

Запорізької обл. 

№ 75 від 12.03.2021 Оголошення попередження 

(рішення  

№ 587 від 13.05.2021) 

ТОВ 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«ЕНЕРГОДАРСЬКІ 

ТЕЛЕВІЗІЙНІ СИСТЕМИ»), 

м. Енергодар Запорізької 

обл. 

№ 111 від 09.04.2021 Оголошення попередження 

(рішення  

№ 753 від 10.06.2021) 

ТОВ 

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«МТВ-ПЛЮС», смт Мирне 

Запорізької обл. 

№ 187 від 18.10.2021 стягнення штрафу (рішення  

№ 1938 від 25.11.2021) 

 

Працівниками представництва Національної ради в Запорізькій області 

протягом звітного року здійснено 447 вибіркових та добових моніторингів на 

предмет дотримання вимог ч. 2, ч.5 ст.9  ЗУ «Про ТБ і РМ» та  ст. 10 Закону 

України «Про ТБ і РМ» (мовні квоти) та умов ліцензій в частині «Програмна 

концепція мовлення», «Правил ведення мовлення на теле- і радіоканалах у дні 
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трауру (скорботи, жалоби) та дні пам’яті», моніторинги провайдерів 

програмної послуги щодо відповідності вимогам законодавства України. Загалом 

моніторингами охоплено 13 регіональних та місцевих радіокомпаній, 13 

регіональних та місцевих телекомпаній, 17 провайдерів програмної послуги. 

 

Кількість 

моніторингів 

мовлення ТРО та ППП 

Кількість 

зафіксованих ознак 

порушень ЗУ 

за результатами 

моніторингів 

ТРО та ППП 

Кількість 

направлених 

повідомлень 

про порушення 

ЗУ за 

результатами 

моніторингів 

ТРО та ППП  

Кількість 

ініційованих 

призначень 

позапланових 

перевірок за 

результатами 

моніторингів 

ТРО та ППП 

всьо

го 

теле

мовн

ики 

радіо

мовн

ики 

П

П

П 

всьо

го 

теле

мов

ники 

радіо

мовн

ики 

П

П

П 

  

447 203 210 34 22 16 1 5 22 7 

 

Представником Національної ради протягом 2021 року надіслано місцевим 

ТРО та ППП повідомлення про ознаки порушень законодавства України:  

№з/п Назва ТРО  № та дата  повідомлення 

про порушення ЗУ 

Реагування компанії, стан 

усунення виявлених 

порушень 

1 ТОВ  

«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

«МТВ-ПЛЮС» 
27 січня 2021 р. № Зп- 05 

Порушення усунені, 

позапланова 

перевірка(попередження) 

2 КП «Телерадіокомпанія  

«МЕЛІТОПОЛЬ»  

Мелітопольської міської  

ради Запорізької області 

27 січня 2021 р. № Зп- 06 

Порушення усунені, 

позапланова 

перевірка(попередження) 

3 ТОВ  

«Телерадіоорганізація  

«ОРІОН» 
27 січня 2021 р. № Зп- 07 

Порушення не усунені, 

позапланова 

перевірка(попередження) 

4 ТОВ 

«Телерадіоорганізація 

«ОРІОН» 
01 лютого 2021р.№ Зп- 08 

Порушення не усунені. 

Проведено позапланову 

перевірку(попередження). 

5 ТОВ «ТРК 

«ЕНЕРГОДАРСЬКІ 

ТЕЛЕВІЗІЙНІ 

СИСТЕМИ» 

01 лютого 2021р.№ Зп- 09 

Порушення усунені, 

позапланова 

перевірка(попередження) 

6 ТОВ «Запорізька 

незалежна  

телерадіокомпанія «ТВ 5» 
03 березня 2021р. № Зп-23 Порушення усунені 

7 КП «Телерадіокомпанія  

«МЕЛІТОПОЛЬ»  

Мелітопольської міської  

ради Запорізької області 

07 травня 2021р. № Зп- 44 Порушення усунені 
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8 ТОВ «Медіагруп 

Алекс.юа»
 11 травня 2021р.№ Зп-45 Порушення усунені 

9 ТОВ «ТРК «Алекс» 11 травня 2021р.№Зп-46
 Порушення усунені 

10 ДП «ТРК «НБМ-

Запоріжжя» 

ПІІ у формі ТОВ «ТРК  

«НБМ» 

10 червня 2021 р. № Зп-52 Порушення усунені 

 11 Філія АТ «НСТУ» 

«Запорізька регіональна 

дирекція» 
16 серпня 2021 р. № Зп-64 Порушення усунені 

 12 КП «Муніципальна  

телевізійна мережа»
 
 25 серпня 2021 р. № Зп-67 

Порушення усунені. 

Ініційовано позапланову 

перевірку. 

13 ТОВ  

"ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ 

"МТВ-ПЛЮС" 
27 серпня 2021 р. № Зп-69 

Порушення усунені. 

позапланова 

перевірка(стягнення 

штрафу) 

14 КП «Муніципальна  

телевізійна мережа» 29 жовтня 2021 р. № Зп-76 Порушення усунені.  

15 КУ 

«Культурно-мистецький  

Центр» Веселівської  

селищної ради 

04листопада2021р.№Зп-77 Порушення усунені 

16 ТОВ «ПОІНТ» 29листопада2021р.№Зп-82 Порушення усунені 

17 ТОВ «СІГМА СЕРВІС 

ТВ» 30листопада2021р.№Зп-83
 Порушення усунені 

18 ТОВ «ОНЕТ» 03 грудня 2021р. № Зп-84 Порушення усунені 

19 ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС» 06 грудня 2021р. № Зп-85 Порушення усунені 

20 ФОП Чучко Павло 

Борисович 13 грудня 2021р. № Зп-86 Порушення усунені 

21 КП «Муніципальна  

телевізійна мережа» 24 грудня 2021 р. № Зп-88 Порушення усунені 

22 ТОВ «Телерадіокомпанія 

«МТВ-плюс» 28 грудня 2021 р. № Зп- 89 Порушення усунені 

 

Результати планових та позапланових  перевірок, а також поточних 

моніторингів свідчать про те, що телерадіоорганізації та провайдери програмних 

послуг Запорізької області здебільшого дотримуються ліцензійних вимог та умов 

ліцензії, а у разі виявлення порушень законодавства України, терміново 

усувають зазначені у повідомленнях порушення.  

Перевірки ТРО та ППП проводились відповідно з рішеннями Національної 

ради та наказами голови Національної ради у визначений термін.  
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IV. Висновок. 

Не зважаючи на поширення у 2021 році коронавірусної хвороби (COVID-19) 

та впровадження в Україні карантинних заходів, протягом звітного періоду 

представник Національної ради у Запорізькій області виконував свої 

повноваження, як того вимагає Закон України «Про Національну раду України з 

питань телебачення і радіомовлення» та Закон України «Про телебачення і 

радіомовлення».  

Протягом року консультації та наради з керівниками ТРО та ППП 

Запорізької області з актуальних поточних питань, виконання законодавства та 

умов ліцензії, а також робота із зверненнями громадян відбувались в режимі 

безпосереднього спілкування та в режимі відеоконференцій через інтернет 

мережу. Постійно і в повному обсязі надавалися роз’яснення керівникам 

ліцензіатів щодо формування пакетів документів для ліцензування, 

переоформлення ліцензій, вживалися заходи щодо недопущення порушень, 

виконувались усі доручення Національної ради. 

За консультацією до представника Національної ради щодо роботи 

електронних засобів масової інформації Запорізької області зверталися посадові 

особи обласної державної адміністрації, обласної та міських рад, працівники 

правоохоронних органів. В кожному випадку надавалися вичерпні професійні 

пояснення та пропозиції. 

Протягом звітного періоду представником Національної ради розглядалися 

звернення громадян на урядову гарячу лінію та на гарячу телефонну лінію 

обласної державної адміністрації щодо діяльності ТРО та ППП Запорізької 

області. Проводилась перевірка скарг, своєчасно надавались мотивовані 

відповіді, вживалися заходи щодо усунення недоліків в діяльності ліцензіатів. 

Постійно здійснювався аналіз пропозицій та зауважень телеглядачів і 

радіослухачів щодо діяльності ТРО та ППП Запорізької області. 

У визначені терміни надавалась вся необхідна службова інформація на 

виконання доручень Національної ради. Організовано діяльність секретаріату 

представника щодо вчасного та якісного здійснення моніторингів, проведення 

перевірок, надання необхідної службової інформації. Протягом 2021 року в 

представництві Національної ради у Запорізькій області працювала система 

моніторингу ефіру через ІР мережу, що значно підвищило ефективність 

проведення моніторингів. У звітному періоді постійно здійснювався аналіз 

роботи та контроль за дотриманням трудової дисципліни працівниками 

секретаріату представника Національної ради у Запорізькій області. 

Протягом звітного року представник та головний спеціаліст секретаріату 

представника Національної ради у Запорізькій області займалися самоосвітою. В 

2021 році пройшли підвищення кваліфікації в Запорізькому регіональному 

центрі підвищення кваліфікації, а також брали участь у вебінарах, організованих 
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проєктом «Європейський Союз та Рада Європи працюють разом для підтримки 

свободи медіа в Україні».  

Підсумовуючи діяльність представництва у 2021 році, зазначаю, що усі 

функціональні обов’язки і завдання щодо забезпечення діяльності 

представництва Національної ради у Запорізькій області протягом поточного 

року були виконані.  

В цілому ТРО та ППП Запорізької області виконують вимоги чинного 

законодавства та умов ліцензій, про що свідчать поточні моніторинги, матеріали 

планових та позапланових перевірок.  

Стан розвитку телерадіоінформаційного простору Запорізької області 

пропоную вважати задовільним.  

 

 

Представник Національної ради 

у Запорізькій області                                                              Володимир ЦИГАНОВ 


